
  

  رياضيات گسسته 

Aدر مجموعـه چهـار عضـوي    -1 {x , , ,y }  5 3 7 Bو 1 { ,z,t , } 4 2 Aفــرض كنيـد،  8 B B A     هـا بــه   باشـد، تعــداد مجموعـه
  كدام است؟ {(z,t),(x,y)}صورت

1(3  2(4  3(8  4(16   

مهره سياه داريم. با  5مهره سياه و در ظرف سوم، 2مهره سفيد و  2مهره سياه و در ظرف دوم 1ره سفيد ومه 3سه ظرف داريم. در ظرف اول - 2
  ؟به چه احتمالي حداقل يك مهره سياه است .يمكن ها را انتخاب كرده و دو مهره خارج مي چشم بسته يكي از ظرف
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3 - A وB اگراي هستند.  دو پيشامد از يك فضاي نمونهP(A) / 0 P(Aو 5 | B) / 0 P(B)و 2 / 0 P(Aباشد، مقدار 4 | B ) كدام است؟  

1(/0 7  2(/0 75  3(/0 6  4 (/0 65  

  ميانگين كدام است؟ ،هاي كمي گسسته اي فراواني داده با توجه به نمودار ميله - 4

1(/12 1   

2(/12 2   

3(/12 3   

4(/12 4  

120مانده تقسيم باقي - 5 80
53   كدام است؟ 56بر 49

1(34    2(42   3(46   4(50   

xدو عدد طبيعي باشند، معادله سياله خطي yوxاگر - 6 y 9 10   چند جواب دارد؟ 185

1(1   2(2   3(3   4(4   

  ؟كدام است 91باقي مانده تقسيم اين عدد بر ،باشد 6و 5به ترتيب 13و 7اگر باقي مانده تقسيم عددي بر - 7

1(19   2(21   3(23   4(25   

q(G)ف كامل رابطهدر يك گرا - 8 (G) (G) p     2
  دارد؟ 5برقرار است. اين گراف چند دور به طول 2

1(196   2(216   3(252   4(292   

  كدام است؟ (G)دهد. را نشان مي G، گرافمقابلشكل  - 9

1(2  

2(3 

3(4  

4(5    

  ؟وجود دارد باشد 9كه مجموع ارقام آنوجود دارد  2000تر از چند عدد چهاررقمي طبيعي كوچك -10

1(25  2(32  3(36  4(45  

}مجموعه اعداد - 11 , , , , , }3 7 11 71 75Λ حداقل چندعضوي انتخاب شود تـا   يك زيرمجموعه .ي مرتب شده استكه به صورت يك دنباله عدد
  باشد؟ 86عدد در اين مجموعه وجود دارد كه جمع آنها 2ئن شويم، لااقلمطم

1(11  2(12  3(13  4(14  


